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> Regarder le nombre des dizaines et celui des unités : le plus

petit est celui qui a moins de dizaines :

36 onl plun palid que 42 con 3 sl dlun pelid que 4

> Penser a la place qu’ils occupent dans la suite des nombres-

Le plus petit est celui qui vient avant le plus grand-

42 ant pllun patit qua 63 can Y2 wiant owont 63

Pour ne pas me tromper, je pense a Fritz : il ouvre toujours

sa bouche vers le plus grand nombre car il est trés gourmand !
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It + 7
b 2Dt 20+ 5

7+5=12

. Tu écris 2 comme chiffre des

unités, et 1 comme retenue dans

la colonne des dizaines-

. Tu additionnes ensuite les dizaines,

en n’oubliant pas la retenue :

1+43+2=6

. Tu écris 7 comme chiffre des

dizaines-

1. Tu additionnes d’abord les unités :




